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Ανακοίνωση Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών 
Αρ. ΕΑΗ-2025-02 / 11-2025 

RCBO - EBASEE / EBS5BLE  
 
Το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι έχει 
εντοπίσει στην αγορά το πιο κάτω προϊόν, το οποίo δεν συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις 
ασφάλειας της οδηγίας για τον Ηλεκτρολογικό Εξοπλισμό Χαμηλής Τάσης (LVD), αφού 
παρουσιάζει σοβαρό κίνδυνο ασφάλειας για το χρήστη και την ιδιοκτησία. Επιπρόσθετα, δεν 
συνοδεύεται από την απαιτούμενη δήλωση συμμόρφωσης EE. Ως εκ τούτου, ο εισαγωγέας έχει 
προβεί σε εθελοντική απόσυρση και ανάκλησή του από την αγορά.  
 
Προϊόν 
  
• Κατηγορία: Εξοπλισμός ηλεκτρικών εγκαταστάσεων 
• Είδος: Αυτόματος διακόπτης διαρροής με ενσωματωμένη 
                 προστασία από υπερένταση (RCBO) 
• Εμπορική επωνυμία: EBASEE  
• Μοντέλο: EBS5BLE  
• Χαρακτηριστικά: 2 pole, Type S, 240 V, 0.3 Α, C20 & C32 
• Εισαγωγέας: ASVESTAS CO LTD 

     (Τηλ. 22664818) 
 

  
 

 
Κίνδυνος: Φωτιάς, ηλεκτροπληξίας ή υλικής 
ζημιάς, λόγω μερικής αποτυχίας στις δοκιμές  
φωτιάς και στις δοκιμές για τα λειτουργικά 
χαρακτηριστικά σύμφωνα με τα εφαρμοστέα 
εναρμονισμένα πρότυπα. 
 

 
 
 
 

 
 

Ο συγκεκριμένος εξοπλισμός χρησιμοποιείται ως κεντρική προστατευτική συσκευή και τοποθετείται 
συνήθως στο ερμάριo ή στο δωμάτιο μετρητών, μετά τον μετρητή της Α.Η.Κ.   
 
Oι καταναλωτές που εντοπίσουν ότι τo πιο πάνω προϊόν είναι εγκατεστημένo στα υποστατικά τους, 
θα πρέπει να απευθυνθούν στον οικονομικό φορέα που είναι υπεύθυνος για την ανάκληση για 
λόγους ασφάλειας του εξοπλισμού, ώστε να διευθετηθεί η αντικατάστασή του από αδειοδοτημένο 
ηλεκτρολόγο. Σημειώνεται ότι, ο υπεύθυνος οικονομικός φορέας είναι υποχρεωμένος να παρέχει 
στον καταναλωτή αποτελεσματικό, δωρεάν και έγκαιρο τρόπο επανόρθωσης, χωρίς οποιοδήποτε 
χρονικό περιορισμό.  
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Τo προϊόν που θα αντικατασταθεί θα πρέπει να επιστραφεί στον εισαγωγέα, ο οποίος είναι 
υπεύθυνος για την αποτελεσματική και αποδοτική εκτέλεση της απόσυρσης και της ανάκλησης.  
 
Παρακαλείται οποιοσδήποτε γνωρίζει σημείο πώλησης τέτοιου προϊόντος ή χρειάζεται 
επιπρόσθετες πληροφορίες ή διευκρινίσεις να επικοινωνεί με το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 
Υπηρεσιών στο τηλέφωνο 22800522 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση msa@ems.mcw.gov.cy ή στο 
φαξ 22348202. 
 
Τέλος, υπενθυμίζεται ότι οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται για τα επικίνδυνα προϊόντα 
που εντοπίζονται στην Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω της ιστοσελίδας του συστήματος έγκαιρης 
προειδοποίησης της Ε.Ε., για επικίνδυνα μη εδώδιμα προϊόντα (Safety Gate), στη διεύθυνση 
https://ec.europa.eu/safety-gate-alerts/screen/search. 
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